Modèle de lettre aux parents – journée d’action du 19 mars 2019
Madame, Monsieur,

Depuis plusieurs mois, notre pays vit un mouvement social d’une ampleur inédite.

Majoritairement s’exprime la demande d’une société plus juste, plus humaine, plus respectueuse des droits fondamentaux de chacun.

Parmi ces droits, celui de la présence sur tous les territoires de services publics de qualité figure au rang des priorités.

En « réponse », le gouvernement accélère son entreprise de démantèlement, s’attaquant de front aux services publics, au statut des fonctionnaires et à l’organisation des écoles primaires. 

Une des mesures les plus inquiétantes dans la loi Blanquer dite loi « pour l’école de la confiance », votée à l’assemblée nationale le 19 février 2019, est la création des « établissements publics locaux des savoirs fondamentaux » (EPLSF).  Ce sont des structures regroupant administrativement dans un même établissement, collège et écoles de son secteur. La direction de ces EPLSF serait confiée au chef d’établissement du collège exerçant à la fois les compétences du premier et du second degré. 
Il n’y aurait donc plus de directeur ou de directrice dans chaque école qui serait gérée par le principal de collège !!

Nous sommes très inquiets sur cette mesure qui montre la méconnaissance totale de la part du gouvernement de l’organisation des écoles primaires, du quotidien des écoles et qui va voir émerger de nombreuses problématiques sur la sécurité, les relations aux familles….

Décider de cesser le travail signifie pour nous la perte d’une journée de salaire.

Un sacrifice certes mais surtout un engagement indispensable à la hauteur des enjeux et des projets destructeurs pour l’école de ce gouvernement.

Nous comptons sur votre soutien.

L’équipe enseignante 
