Madame, Monsieur,

Votre enfant n'aura pas classe le 19 mars. Les enseignant.es seront en grève avec les salarié-es du public et du privé.
Nos organisations de la Fonction publique s’inscrivent dans l’appel unitaire interprofessionnel pour faire du 19 mars prochain un temps fort de mobilisation pour défendre la présence de service publique sur tout le territoire français et particulièrement en Lozère.

Les services de la Fonction publique et leurs missions sont remises en question par le gouvernement en place au prétexte d’ « améliorations ». Nous avons la faiblesse de croire que les services de la fonction publique ne sont pas une charge mais une nécessité en termes d’égalité entre tous les citoyens de tous les territoires (Education, Santé, Transports, Justice, Retraite, Services sociaux…).

Plus globalement, le président de la République, le Premier ministre et le gouvernement multiplie les attaques contre les salariés qu’ils soient du secteur privé ou du secteur public.
L’école de la confiance selon Jean-Michel Blanquer :

· c’est la fin de la présence de l’école publique partout dans notre département avec la création de grosses structures administratives autour des collèges : les écoles primaires seront regroupées et gérées par des principaux du collège de secteur. Finie l’école de proximité !

· c’est la fin de la direction d’école dans sa forme actuelle avec les regroupements écoles-collège qui ne permettront plus une gestion de proximité.
· c’est un énorme cadeau estimé à 150 millions d’euros fait à l’enseignement privé avec la scolarisation obligatoire à 3 ans. En France, 97% des élèves de moins de 6 ans sont déjà scolarisés. En Lozère, l’école publique a toujours répondu à la demande des parents pour la scolarisation des élèves de maternelle voire des enfants de moins de 3 ans. Cette nouvelle mesure obligera les collectivités locales à financer la scolarité des enfants dans le privé dès 3 ans à budget constant donc au détriment du public.
· c’est enfin la mise en place d’un pilotage du système éducatif par les résultats, d’un encadrement étroit des pratiques pédagogiques reléguant les enseignants au rôle de simples exécutants.
· c’est une économie de postes réalisée en confiant la classe à des étudiants suite à la réforme de la formation initiale.
Nous ne pouvons pas accepter de telles régressions pour l’école. Pour toutes ces raisons nous serons en grève ce mardi 19 mars.
Nous nous engageons à vos côtés et comptons sur votre soutien et votre compréhension. 
Les enseignant-es de l'école
